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1272 ENQUESTES

ENQUESTES REALITZADES

70,75% dones 29,25%homes

Cens digital MOSTRA Abril 2020

La finalitat del cens és detectar les

necessitats de connexió a internet i/o de

disposar d’algun dispositiu per a poder

realitzar i mantenir l’itinerari online

Específics 4,08%

La valoració territorial de l'informe està condicionada a una mostra que no és homogènia entre territoris

G1: 14,54%

G2: 47,01%

G3: 28,30%

G4:   4,80%

CAP: 5,35% 

52,44%

Nou Barris 16,67% 

Sant Martí 14,23%

Horta-Guinardó 11,56%

Eixample 10,78%

Ciutat Vella 10,31%

Sants-Montjuïc 10,30%

Sant Andreu 8,64%

Gràcia 5,42%

Sarrià - Sant Gervasi 4,16%

les Corts 3,85%



TENS INTERNET AL MÒBIL?

16,70%

13,46%

11,94%

10,95%
10,77%

10,05%

4,22%

4,31%

4,31%
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Nou Barris Eixample Sants Montjuic Ciutat VellaSant Martí

SantAndreu

Guinardó

Gràcia Sarrià Específics Les Corts

Cens digital 1272 ENQUESTES

72,35%DONES I 27,65% HOMES

52,06% tenen +45 anys

G1;15,35%

G2;48,65%

G3;26,75%

G4; 4,04%  

CAP;5,21%

87,58% TENEN INTERNET AL MÒBIL 12,42% NO TENEN INTERNET 
AL MÒBIL

59,50% DONES I 40,50%HOMES

55,06% tenen +45 anys

G1;8,86%

G2;35,44%

G3;39,24%

G4;10,13%

CAP;6,33%

16,46%

19,62%

8,86%

9,49%

6,96%

12,03%

2,53%

3,16%

4,43%

15,19%

1,27%

Nou Barris Eixample Sants Montjuic Ciutat VellaSant Martí

SantAndreu

Guinardó

Gràcia Sarrià Específics Les Corts



SAPS QUANTS GIGUES TENS CONTRACTAT?
Cens digital1272 ENQUESTES

5 GIGUES 10 GIGUES IL.L IMITAT NO SAP

385

205

139

385

Només el 12,48% tenen dades il.limitades per sostenir l'itinerari online



TENS CONNEXIÓ WI-FI A CASA?
Cens digital1272 ENQUESTES

76,80% TENEN CONNEXIÓ WIFI

73,18% DONES I 26,82% HOMES

50,66% tenen +45 anys

G1; 16,79%

G2; 49,94%

G3; 25,08%

G4; 3,48%

CAP: 4.71%

23,20% NO TENEN WIFI

62,71% DONES I 37,29% HOMES

58,30% tenen +45 anys

G1; 12 %

G2; 37,29 %

G3; 38,98 %

G4; 9,15 %

CAP: 7,46 %

18,64%

16,27%

11,53%
9,83%

9,83%

12,54%

2,71%

3,05%

2,03%

4,41%

9,15%

Nou Barris Sant Martí Guinardó Eixample Sants Montjuic Ciutat Vella

SantAndreu Gràcia Sarrià Específics Les Corts

16,07%

13,61%

11,57%

11,05%
10,44%

9,62%

4,20%

4,40%

4,81%

5,73%

8,50%

Nou Barris Sant Martí Guinardó Eixample Sants Montjuic Ciutat Vella

SantAndreu Gràcia Sarrià Específics Les Corts



NO TÉ INTERNET AL MÒBIL NI CONNEXIÓ WI-FI A CASA?

Cens digital1272 ENQUESTES

4,56% NO TENEN 
CONNEXIÓ A MÒBIL  NI 
WIFI A CASA

46,55% DONES I 53,45%HOMES

68,98% tenen +45 anys

G1; 5,17%

G2; 27,59%

G3; 46,56%

G4; 10,34%

CAP: 10,34%

22,41%

15,52%

13,79%
13,79%

13,79%

3,45%

5,17%

10,34%

1,72%

Nou Barris Eixample GuinardóSant Martí

Sants Montjuic

Ciutat Vella

Gràcia

SantAndreu

Sarrià



QUIN DISPOSITIU TENS?
Cens digital1272 ENQUESTES

TELÈFON nomes trucades 9,28% 72,03% 27,97% 54,24% 5,08% 33,05% 44,92% 10,17% 6,78%

SMARTPHONE 37,18% 64,69% 35,31% 46,30% 6,98% 43,55% 35,73% 7,82% 5,92%

TABLET I/O ORDINADOR 53,54% 74,74% 25,26% 56,39% 21,44% 51,84% 20,26% 1,76% 4,70%

Sarrià Específics Sant Andreu Gràcia Eixample Guinardó Les Corts Nou Barris Sant Martí Sants Montjuic Ciutat Vella

81%

69%

62% 62%
60%

53% 53%
51%

45%

42% 41%

% persones per districte amb tablet i/o ordinador



QUINS CANALS SAPS UTILITZAR?
Cens digital1272 ENQUESTES

MISSATGERIA INSTANTÀNEA (WHATSAPP I/O TELEGRAM) 47,64% 67,16% 32,84% 55,78% 7,26% 44,55% 35,15% 6,93% 6,11%

SERVEIS VIDEOCONFERÈNCIA ( ZOOM, SKIPE) 48,90% 75,88% 24,12% 47,43% 22,35% 50,96% 20,10% 1,93% 4,66%

CAP 3,46% 47,73% 52,27% 77,27% 4,55% 25% 50% 15,90% 4,55%

% persones per districte que utilitza serveis de videoconferència

Específics Sarrià Les Corts Ciutat Vella Guinardó Sant Martí Sants Montjuic Eixample Gràcia Sant Andreu Nou Barris

73%

64% 63%

60%

52%

49%
47%

45%

42% 41%

34%



CONCLUSIONS I VALORACIONS
Cens digital1272 ENQUESTES

12,42% 4,56%

NO CONNEXIÓ AMÒBIL

60% dones

55% +45

40% G3

62% dones

58% +45

40% G3

53% homes

68% +45

46% G3

quasi el 50%

NO DISPOSEN TABLET I/O ORDINADOR

al voltant del 50%

NO CONEIXEMENTS SERVEIS VIDEOTRUCADA

25% dones

43% +45

48% G2

49% NouBarris

23,20%

NO WIFI A CASA NO CONNEXIÓ MÒBIL NI WIFI

24% dones

25% +45

24% G2

66% NouBarris



VALOREM QUE PER SOSTENIR UN ITINERARI ONLINE AMB QUALITAT

Cens digital1272 ENQUESTES

TABLET I/O  
ORDINADOR

Quasi bé 50% dels enquestats no disposen d'aquests dispositius

CONNEXIÓ WIFI La bretxa digital en wifi és quasi bé el doble respecte a connexió a mòbil.

DADES IL.LIMITADES El 12,48% només tenen dades il.limitat per sostenir l'itinerari online

COMPETÈNCIES  
DIGITALS

Malgrat és un% baix és del tot indispensable garantir l'empoderament a la competència 4.0. L'atenció presencial és  
prioritària

LA NECESSITAT ÉS:

Adquisició de tablets i/o  

ordinadors
Becar dades il.limitades

Cal disposar: Anàlisi:

Capacitació en TIC/4.0


